

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

二七区多项经济指标增长逾一成

推进亿元以上重大项目165个 上半年完成投资206.4亿元

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星)近日,二七区发布上半年经济运行情况,交出了一份亮眼成绩单。数据显示,2018年上半年,二七区地区生产总值完成282.8亿元,同比增长10.5%,市内六区增速第一;社会消费品零售额完成250.2亿元,同比增长11.1%,市内六区增速第一;第三产业增加值完成227亿元,同比增长10.1%;公共财政预算收入完成173.7亿元,同比增长9.3%;固定资产投资同比增长13.9%,规模以上工业增加值完成22.2亿元,同比增长2%,完成市定目标。

全区谋划推进亿元以上重大项目共165个,总投资3269亿元,年度计划投资486亿元,上半年共完成投资206.4亿元,占年度计划的42.4%。产业项目推进方面,58个产业项目上半年完成投资69.4亿元,6个市级重大产业项目完成21.4亿元;20个市管县区级重大项目完成22.9亿元,完成年度计划的69.5%。生态项目推进方面,全年共28个项目纳入全市生态建设项目库,上半年完成投资7.98亿元。南水北调中线防洪影响处理工程、建业生态项目、红花寺公园等8个项目已开工建设,西岗生态公园、贾鲁河湿地公园等9个项目按计划

稳步推进,樱桃沟美丽乡村、长江西路两条廊道建设等3个项目计划下半年开工建设。现代商贸业升级加快。二七万达广场、华润万象城等一批重大商贸项目正在加速推进,七里生活汇、泰得城等一批商贸项目签约落地。现代制造业不断壮大。马寨产业集聚区内,河南灏宇纸品项目已建成投产,康师傅、花花牛等企业智能化、技术改造和产品科技研发力度深入,郑州中物科技园、郑州大数据产业园、等项目加速推进,新签约中国AI人工智能新型产业园项目。

全区75栋楼宇入驻企业1870家,预计上半年二七区楼宇经济全口径税收达到3.8亿元。在招商引资方面,成功举办二七区2018年首批重点产业项目签约仪式,集中签约中德国际高端医疗健康产业集群项目、中国AI人工智能新型产业园项目、万科健康医疗养生小镇项目、奥吉通汽车博览园等总投资690亿元的8个重大产业项目。全力推动“双创”资金落实。2018年,二七区创新创业资金预算702万元,并列入区民生实事工作。对26家高新技术企业和建设研发平台的单位发放补贴405万元。

新郑招投标开放日 公众代表共同监督

本报讯(记者 张立)7月25日是新郑市公共资源交易中心招投标开放日,全天交易活动向人大代表、政协委员、媒体记者及公众代表开放。交易中心门口,天平与阳光构成的徽标鲜红醒目。“花好家钱,办好家事,让交易公平公正,我们一直在努力,今天是请大家提意见、找不足,今后改进。”新郑市公共资源交易中心主任贺立军说明缘由。

上午9时,来自新郑及郑州的人大代表、政协委员、媒体记者一行十人进入交易中心开标大厅,新郑市图书馆方志馆项目即将开标,工程总造价1.72亿元。密封的标书足有一尺厚,参与投标的三家企业与发标方新郑市文管新局代表一劳就座。“开标程序结束后,标书送至专用档案室封存,等待专家评标。”位于评标区的档案封存室,每个柜门上上下下两把锁,钥匙由招标单位和行政监督部门分别保管。

评标区设有门禁,有多个评标室,评审专家休息室以及专家抽取室。“只有参与评标的人员可以进入,不准带手机等通信设备。”贺立军说,新郑市使用省财政厅提供的保密操作软件,从一万多人的专家库中随机抽取,电脑隐蔽通知,不告知评审项目,不安排接送,自行到场。离开评审封闭区,是代理机构抽取大厅。工作人员将带有编号的乒乓球放入摇号设备,按动开关,数十个乒乓球开始滚动……“抽签虽是传统老办法,却最能体现公平。”贺立军说,中心购买了10套同样的摇号球,放入财务保险柜,随机抽取使用,用后贴上签过字的封条,半小时内存入还。

新郑今年上半年公共资源交易169亿元,较去年增长76%。今年以来,新郑市在全省率先开通手机投标APP,完善招投标电子化流程,实施代理机构动态评价。

上街建设覆盖城乡公共法律服务平台

本报讯(记者 武建玲 通讯员 韩利明)昨日,家住上街区中心路街道鸿盛社区的居民李先生来到中心路街道公共法律服务工作站,咨询其与同乡赵先生签订借款协议后赵先生逾期不还借款,自己能否以赵先生的房产抵债一事。中心路司法所干警给他讲明了有关法律规定,并建议李先生通过人民调解或法院诉讼等方式解决问题。

推进覆盖城乡的公共法律服务体系建设,建设市乡村四级上下一体、覆盖城乡的公共法律服务实体平台是市政府2018年十件重点民生实事之一。上街区中心路司法所积极争取街道资金支持,街道、社区两级公共法律服务体系建设于4月份全面建成并投入使用,该街道成为上街区首家实现公共法律服务站(室)全覆盖的街道。中心路街道公共法律服务体系立足“法律事务咨询、矛盾纠纷化解、

困难群众维权、法律服务指引和提供”的功能定位,统筹整合辖区公共法律服务资源,由“114”网格化布局组成。1是指中心路街道公共法律服务工作站;14是指在中心路街道14个社区设立14个村(居)公共法律服务工作室(村居法律顾问),打通公共法律服务“最后一公里”。上街区司法局指派8名专业律师入驻中心路街道公共法律服务站和14个社区公共法律服务室(村居法律顾问),让群众在家门口就可享受到普惠性、公益性的服务,优先公共法律服务。

运行3个月以来,中心路街道公共法律服务工作站和社区公共法律服务工作室共接待群众法律咨询120余人次,解答热线咨询560余个,办理法律援助案件20余个,公证事项2件,解决民事纠纷80余件,接收社区矫正服刑人员18人、安置帮教人员12人。

老旧楼院加装电梯 提升居民生活品质

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 曹莹莹)“我们小区老年人比较多,越来越觉得上下楼非常吃力,早盼望着房子能装电梯。这次社区牵头,居民表决,老旧楼院安装电梯,办了一件好事儿。”家住凤凰路7号院的老党员尹建政说出心里话。

为协调推进老旧小区整治与专业设施改造,在管城区“精细化百城提质建设工程”大背景下,二里岗街道通过实施社区“一征三议两公开”工作法,推动楼院整治大议、大家定、大家评,激发社区居民自治正能量。二里岗辖区共有26个老旧楼院,建成时间在20年以上,楼层大都是7层以下,老年人占50%多,不少居民反映上下楼不方便,希望能够给小区加装电梯。针对群众诉求,社区及早着手,组织楼栋长、网格员、楼院党

小组、物业公司等力量,通过入户走访、发放征求意见表、召开座谈会等形式广泛征求意见,提出了对宇通公司物业管理的城东路243号院、陇海东路316号院和322号院、货站北街17号院和凤凰路7号院等6个楼院加装电梯的初步意见。社区分别召集360余名居民代表参与,召开了6个楼院的居民代表会,将建设方案提交审议。最终货站北街17号院和凤凰路7号院2个楼院居民代表同意电梯安装方案。

货站北街17号院5栋楼有12个单元,凤凰路7号院4栋楼有10个单元,分别计划安装电梯10部和8部。眼下,货站北街17号院正在打地基,凤凰路7号院电梯框架已完成,预计8月底完成2个楼院18台电梯的加装工程,持续提升居民生活品质和品质。

3万斤西瓜送一线劳动者



本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘博闻)昨日,管城区文明办在航海东路街道中铁七局社区开展志愿服务活动。购买30000斤爱心西瓜,为一线劳动者带来丝丝清凉,浓浓关爱暖人心”志愿者活动。为工作一线劳动者派送3万斤爱心西瓜。

连日来,持续高温,各条街道上,依然可以看到交警、环卫和城管执法人员头顶烈日工作在一线。为表达对坚守在一线劳动者的关爱,管城区委宣传部、区

文明办联合航海东路街道办事处中铁七局社区开展志愿服务活动。购买30000斤爱心西瓜,为一线劳动者带来丝丝清凉。

当日,党员志愿者和青年文明服务队分别走进中铁七局社区、未来路施工现场和航海路交警执勤点,送上一个个硕大新鲜的西瓜,一句暖心的话语让奋战在一线的员工倍感温暖。



为倡导全民阅读,近日,中原区图书馆开展的暑期中小课堂,举办了绘本故事分享会,现场有20余名小读者参加。本报记者 孙志刚摄

全省兽医高手聚郑比武

本报讯(记者 武建玲)昨日,第五届河南省畜牧兽医职业技能竞赛决赛在中牟县拉开帷幕,来自29个代表队的171名选手将一决高下。

本次技能竞赛活动由省人力资源和社会保障厅、省总工会、省畜牧局、省疾控中心共同主办,郑州市畜牧局承办,郑州市疾病预防控制中心协办。本届竞赛活动,全省按照2个工种组织了预赛,共有29个代表队的171名选

手参加决赛。据悉,对本次技能竞赛活动获得工种决赛个人第1名的选手,省总工会将按程序申报“河南省五一劳动奖章”;省人力资源和社会保障厅将按照程序授予决赛前3名“河南省技术能手”称号;省畜牧局将为获得各竞赛工种决赛前6名的选手颁发“河南省畜牧兽医技术标兵”荣誉证书,为获得优胜奖的10名选手颁发“河南省畜牧兽医技术能手”荣誉证书。

惠济区举行农村公路防汛抢险演练

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王志娟)为应对防汛突发事件,确保汛期公路安全畅通,昨日,惠济区交通运输局组织30余人在县道畜牧场桥养护路段举行了一场防汛抢险演练。

16点30分,演习指挥长下达演练命令,交通管制组先行出发巡查路段,在县道畜牧场桥附近发现水毁,立即向指挥长报告,指挥长马上启动防汛抢险预案,后勤保障人员迅速从防汛库房领出铁锹、反光背心、反光锥、安全帽、洋镐、安全标志牌、

安全警示带等工具,迅速出发,到达演练水毁现场。16点50分,技术测量组到达现场进行查看量验,随后工程抢险组开始对水毁路段模拟抢险,宣传报道组跟踪拍摄记录。17点10分,历时40分钟的演练顺利结束。这次演练的目的是为了检验交通运输局汛期发生水毁,造成道路断行时,应急抢险队的反应能力、协调能力、作战能力和组织能力。通过演练提高了全局人员应对险情时的应急反应能力,增强了防汛工作的紧迫感和责任感。

扶贫电影讲述荥阳故事 《小石头下乡记》剧本研讨会举办

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勤)7月24日,以荥阳市脱贫攻坚工作为原型的电影《小石头下乡记》在荥阳举行剧本研讨会,为将影片打造成为一部兼具思想性、艺术性、观赏性的优秀作品奠定基础。

《小石头下乡记》是一部以脱贫攻坚为题材的影片,并把荥阳汜水镇东河南村作为拍摄原型和主要取景点。郑

州星海影视文化传媒公司投资1500万元,邀请国家著名演员担纲影片主演。影片主要讲述主人公下乡扶贫过程中发生的一系列故事。通过影片,展示全市脱贫攻坚伟大战役和向贫困宣战的决心,展示党委政府不忘初心、让人民群众过上幸福生活的不懈追求,展示扶贫干部勇于担当、敢于奉献,舍小家顾大家的公仆情怀。

樱桃沟景区5个“1” 助推项目建设提速

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 时志伟 陈秋影)连日来,二七区樱桃沟景区党工委以5个“1”为举措,把党建与项目建设结合,让党员服务在项目上,助推项目建设提速。

建立1支联合项目党支部,并把党支部建设与项目建设同部署、同落实。为每位党员设岗定责,支部党员在项目推进、征地等重要环节中,带头熟悉政策、带头签订协议、带头搬迁安置、带头引导群众、带头维护稳定。

配备1名项目首席服务官。樱桃沟景区为每个项目配备了1名首席服务官,全部由景区班子成员担任。服务官全面负责项目的协调推进,跟踪服务,督促项目早日完善手续,早日开工建设。同时每个项目配备1-2名联络员,每天记录项目推进情况,收集项目建设进展和存在问题。

打造1支党员先锋队。在项目拆迁阶段,专门成立1支党员先锋队,三人为一组,每天走村入户做相关的政策宣传,认真落实拆迁补偿政策,保证各项补偿及时兑现,妥善解决被征地农民和拆迁户的生产、生活现实问题,推进拆迁进度。每天1次登门志愿服务。在推进建业大食堂、美丽乡村、西岗建筑艺术体验园、南水北调新菜田基金连栋智能温室大棚等项目过程中,党员干部坚持每天带队到项目建设现场实地查看,现场施工环境等问题进行现场解决,保障项目快速推进。建立1个结对推进制度。对阻碍项目推进的钉子户实行领导带头分包,“一对一”结对。认真总结分析原因,逐户研究解决方案,根据实际情况调整相关工作部署,做到既维护群众利益,又推进项目建设。

走基层转作风改文风

一次别开生面的总结会

本报记者 党贺喜 通讯员 刘蓉

昨日上午,未来路街道举行上半年工作总结观摩点评会,与以往不同的是,这次的总结会绝对是个“体力活”。

上午8点,记者随未来路街道全体中层以上干部来到观摩第一站:曼哈顿微型消防站。这个服务站虽然占地面积约100平方米,但功能齐全,配备各类消防器材30多种,包括干粉灭火器、背负式灭火器、破拆工具等。而建成投入使用不到半年的微型消防站可谓“功勋卓著”——先后接待群众消防知识咨询900余人次,开展集中宣传100余

次,巡查各类场所80余家,妥善处置区域内火情3次,参与处置区域外火情20余次。

第二站,金色港湾社区党群服务中心。这个中心最大的看点是一层,专门设立老年爱心小餐桌,5月1日正式为辖区老年居民提供服务,采取公益性与商业性相结合的特色经营模式。老年小餐桌的主要服务对象为辖区孤寡、空巢、残疾、生活贫困等老人以及为社区建设做贡献的志愿者,商家每年为符合条件的居民发放24万元的免费餐补

贴,社区每月发放200张优惠卡,每张卡每月补贴100元,老年人可持卡随时到餐厅消费。

第三站来到天宸苑工程现场;第四站,联通公司科技馆;第五站,“健康纬四路,幸福千万户”整治成果展;第六站,聂庄党群服务中心……

大家一路走一路看一路议,惊叹兄弟社区的创举,分享身边的巨变,更思谋着下半年的着墨运笔。今年上半年,金水区各街道上半年工作排名共有22项,未来路共有12项

排名前三。其中党建工作、城市精细化管理等四项排名第一,成绩单非常赏心悦目。

但在接下来的总结会上,各科室社区依然要一一“过堂”,表态立“军令状”,大家在条幅上签名表决心。街道党政主要负责人一个劲儿地给大家“拧螺丝”——紧扣节点、统筹推进、突出重点、主动作为、全力攻坚、奋力突破……一系列“关键词”引入大家脑海之中,把总结会开成了督战会、加压会。